

КОМПРЕСС

Странашка про ЭТО... ДЕТЯМ ДО ШЕСТНАДЦАТИ

Мы будем говорить о любви... Вернее, справлять. Кто, как не вожатые, наиболее сведущи в этом вопросе? Итак.

- Как вы относитесь к добровольным отношениям во время летней смены?

Консультант "Солнечной":

- Запретить их я не имею права. Да и не хочу. Но если из-за сидений пропадает дело, то я отнюдь не к этому отрицательно...

Консультант "Дозорной":

- Замечательно... Это естественно, это будет всегда. Отношения должны быть честными и чистыми. А вылизывать по кустам - это не целесообразно.

Консультант "Солнечной":

- Пожалуйста, отнюдь, лишь бы была взаимность.

Начальник заставы "Дозорной":

- Очень нормально отнусь к дружеским отношениям. Ну, а к..., мягко говоря, не очень...

Не бойтесь, виновники! Даже вожатые не могут вам ненавидеть.

Что бы вы сделали, если бы к вам обратились девочка за противозачаточными средствами?

- Постараюсь найти...

- Это реально. Помогу.

- Это в порядке вещей.

- Вопрос нормальный, естественный. Посоветую обратиться в медпункт.

Следуя конкретному совету Валери с заставы "Дозорной" мы обратились в медпункт дружин "Солнечная".



ПОТЕРЛИМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА

Просьба, с которой я обратился в медпункт, была цепельной. Когда я открывал дверь, ноги у меня дрожали, руки тряслись. Тем более, что я вспомнил случай, рассказаный консультантом дружин "Солнечной". В прошлом году сюжетной медсестрой случился удар, когда девушки попросили у нее противозачаточные средства.

Вопреки моим опасениям, медсестра несколько не спугнулась и сказала:

- Сейчас их нет, девочки от яичка, где они хранятся, у старшей медсестры. Но ты приходи в понедельник.

Так что могу обрадовать всех девчонок. В день, когда выйдет номер, любой может получить презерватив в достаточном количестве. А кто не дотерпит...?

РАЗНОЕ

- О, ну ты чё! под ручку... - схлипнул мальчика всем проходящим мимо дружине "Солнечной" парочкам.

И хотя никто не обращает на него внимания, на душе все же остается невероятное ощущение. Интересно, откуда в "Орленке" взялся такой мальчик? Никогда с девушкикой не дружил, что ли?

По слухам, девчонки в разных частях лагеря, стало известно, что получают от 10 до 25 штук презервативов.

Если им верить, то на каждого в "Орленке" придется от 6 до 10 штук. Вот это жизнь!

Сомнения постороннего: А обслеживавший персонал постыдился?

О ПРИОРИТЕТЕ ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИХ ЦЕННОСТЕЙ НАД КЛАССОВЫМИ говорят уже давно и много. Но мало кто представляет это в жизни, в делах, в поступках. Эта странничка - первый опыт. Куда же общечеловеческое?

ЭТА СТРАНИЧКА - ПЕРВЫЙ ОПЫТ.

КУДА ЖЕ ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКОЕ?

КП ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ
ТИРАЖ 3500 ЭКЗ. ТИПОГРАФИЯ ВПЛ «ОРЛЕНОК»
ДЕЖУРНЫЙ РЕДАКТОР Е. КУЗИН

ОФОРМЛЕНИЕ С. СЕРГЕЕВ ХУДОЖНИК В. ХАЛИН.

Наш адрес: «ОРЛЕНОК», ЦЕНТРАЛЬНЫЙ МЕТОДКАБИНЕТ, ТЕЛ. 91-394

КОМПРЕСС

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК АГЕНТСТВА «Ю.НПРЕСС»
№4 30 ИЮЛЯ 1990



Вчера вечером начал свою работу Совет Глаз СССР. Самые важные вопросы наши лидеры будут решать ежедневно в 22:30 в Подводном зале ДКС.

РЕЗУЛЬТАТЫ голосования по итогам Р-1

Всего в голосовании 29 июля 1990 года приняло участие 1 427 человек. По вариантам число голосов следующее:

Мы собрались для того, чтобы...

1. Проанализировать положение дел в комсомоле - 1,88 (25 человек).

2. Проанализировать положение дел и изменить содержание жизни комсомола - 28,3 % (34).

3. Проанализировать положение дел и предложить комсомолу распуститься - 6,68 (84).

4. Проанализировать положение дел в комсомоле и создать новую (новые) организации - 6,0% (86).

5. Проанализировать положение дел и изменить содержание жизни ВЛКСМ, создать новую (новые) организации - 43,3% (520).

6. Проанализировать положение дел и предложить комсомолу самораспуститься, создать новую (новые) организацию - 12,0% (153).

7. Не знаю - 1,0% (14).

"Кымах", компьютерный центр.



ХОДЯТ ОФИЦИАЛЬНЫЕ СЛУХИ

Последовавшие в редакции пришли люди из Совета представителей и сообщили о последствиях недозволенных купаний.

Оказалось, что девушки отдались легким испугом, а одна из них - путешествием в лечебный корпус.

По главное, после долгих обсуждений на заседании Совета, девушки, в виде исключений, решено оставить в "Орленке".

Последовавшие же представители острых сценариев хотят строгое наказание вплоть до отправки домой. А всех остальных перевезут в этом случае на почтовую, контролируемую систему купания.

Да, дорогой читатель, ходят слухи, летят. Что трагедия у вас произошла. А именно - в солнечный день якобы вся мордовская делегация... утонула. Посереди бала дна. Соби были они все пьяные и увидели в море русалку. А она, сами знаете, в каком виде. Заплыла за нее слишком далеко, они не смогли выбраться обратно. И, что самое интересное, многие в это поверили, думают бедные мордовские делегации.

Так вот, знай дорогой читатель, что это все досухий

внимания. А вот что было.

28 или две девушки понадеялись легким испугом, а одна из них - путешествием в лечебный корпус.

А вы говорите, что утонула эта делегация. Причем здесь мордовская делегация? Просто они были рядом.

Алексей Чубиков,
г. Чебоксары.

КОМПРЕСС ТРУД СТАСЕТ КОМСОМОЛ

Я сторонник создания новой организаций - ассоциации хозрасчетных молодежных центров. Примерами таких центров могут быть уже существующие молодежные предприятия.

Ассоциация хозрасчетных предприятий будет принадлежать ВЛКСМ, зарплата участникам - процент от дохода.

Ассоциация дает кредит, методическую помощь, помогает также в бухгалтерии, расчетах, проводит политику снижения налогов и получения льгот на государственном уровне.

Особими звеном здесь будут несовершеннолетние. Они смогут объединяться в бригады и кружки при этих центрах на договорной основе. Если у ребят будут деньги, то они сами смогут все для себя делать.

Василий ПИГИН,
член Акционерного общества "КомПРЕСС".

ЕСТЬ ТАКАЯ ПАРТИЯ



ИДЕТ НА НАС «ВОЛНА»

Однажды в городе Комсомольский говорят много. Кто-то с ужасом: "Он поддерживает фашистов!" Кто-то подхватывает: "И Гитлера уважает. Говорят, что он - сильная личность".

"Да нет, ребята, вы все не так поняли. У него такая интересная программа...", - возражает третий.

Евгений РОЙ, высокий симпатичный кемеровец, перенес в 10 класс. Разогревая, он не смотрит в глаза. Кажется, что боится за свои сокровенные

* Должен ли комсомол базироваться в школе?

Юлия ПЛЕЧУНОВА, Ангальская делегация: - Я думаю, что комсомол как политическая организация должен быть вне школы. А в школе имеет право на существование организаций типа яхтинга профсоюзов - покоряющих своим членами и задачами из.

Четочки ягодки?



В мнении АНСНЕМА мы отнеслись спокойно: "Мне до вас нет никакого дела. Делайте свои взносы на развитие горнолыжного спорта в Африке..."

Хдали, хдали мы Вашего крика души, уважаемый А., потому что нам не все равно, какие результаты будут у Сбора-90. Только не надо у奢еться. Ихники-то не все равно только после сна, обеда, когда и торопят и "заняться" абсолютно нечем.

Ведь говорим мы о дискотеке, столовой, море, пляже... И очень редко о Сборе. Но говорим.

Тумба гласности "Солнечного": "Я не хочу, чтобы Сбор был таким".

Фразы, типа: "Да чего здесь решать?", "Разве это Сбор? Разве это делегаты?"

Вот такая "ягодка". А ничего... горькая, но наиз... Дмитрий ДАНИЛОВ,

Денис ЛИХИЯК,
г. Оренбург.

мысли, которые может "прочитать" собеседник.

Его творческая лаборатория - самая большая в лагере после выступления в Гайд-Парке.

Его основная мысль - движение, которое охватило бы всех молодых людей. Человек не может входить или выходить из этого движения потому, что как только он достигнет подросткового возраста, он автоматически вливается в движение "Волна". Главная идея в том, чтобы не "вкрутить" человека в единую государственную

ио-политическую машину.

Главный принцип движения - утверждение общечеловеческих ценностей. Это движение предусматривает свободу личности. Каждый занимается тем, чем хочет. Может быть членом любого течения - от неофантистов, анархистов, нацистов, до коммунистов.

Движение, в отличие от организации, не имеет с ее устава, ограничивающего свободу человека, не будет иметь репрессивный аппарат.

Позина ТИХОФЕЕВА.

ЭКСПРЕСС ОПРОС

Светлана ПАВЛЯКОВА, г. Запорожье (Московская обл.): Мне кажется, что комсомол - это единственная организация в школе, которая может направлять деятельность ребят, но,

помимо нее, нужны сильные изменения в структуре.

Роман ГРИГОРЬЕВ, г. Александров (Владimirская обл.): - Я считаю, что комсомол в школе не должно быть. Политикой пусть занимается лишь те, кому это нравится.

Опрос провел Евгений КАНЕВСКИЙ.

ВИНАЧАЛЕ БЫЛО СЛОВО

Успехи я как-то слово "Совет координаторов". Удивляется, что работы их не видать. Может это только и ничего о Совете не знает? Решим поспрашивать у ребят.

Вика Доронина: - Я не знаю. Но он координирует работу всего Сбора до тех пор, пока не будет подчиненных представителей...

Дана Бирюкова: - Координационный совет находится в каждой архине. Он должен помогать ребятам активно работать в предвыборной программе.

Лариса Козлова: - Это, конечно, объединившиеся координаторы. О их работе мы знаем только из информационных стендов.

Да, не много знает ребята и вообще о Совете координаторов. А вот что рассказал Юрий Иванович ВИНОГРАДОВ:

- В Совете координаторов несколько человек. Каждый из них отвечает за свой сектор работы. Кроме того, в лагере есть иного проблем - финансовых, и организационных. Ежедневно, в 23:30, мы собираемся вместе, обсуждаем нашу работу и план на следующий день.

Александр ДАЛЬКО.



- Вместо того, чтобы бегать по лагерю с блокнотом и ручкой, мешать людям, лучше бы поехали на Кубань, поработали. Вот я в вашем возрасте...

И дальше полился нескончаемый поток советов о том, как нам следует продолжить жизнь, закончившийся тем, что мы должны:

- Ничего. Вы что, хотите, чтобы я с вами ходил строем и пел «Взвейтесь кострами»? Я - человек нормальный!

- А много нарушений на территории лагеря?

- Да, бывает. Местные забредут, пьяные...

Узнав, что мы из пресс-центра, товарищ старший лейтенант, называвшийся, кстати, Иваном Ивановичем Ивановым, предложил:



Смена наша очень короткая, но заезд ребят продолжается до сих пор. Что случилось?

Константин Фёдорович АНДРЕЕВ, начальник заезда:

- Сейчас очень трудно доехать до лагеря. Ребята с трудом добираются до Краснодара, Сочи, Адлера. В Грузии на железнодорожной дороге сейчас забастовки. Так что делегаты едут как могут...

Антон КОЗИНЕЦ.

Вчера вечером в наши края прибыл Питер ДЖАСОН. Несмотря на юный возраст (13 лет), Питер уже знаменит как исполнитель танцев в стиле Майкла Джексона.

Первое выступление юного артиста - сегодня, на карнавале, в программе вместе с «Гномами».

Тут же появилось предложение, что это по политическим мотивам.

- Нет. Просто эти больше нравятся, - ответили те, кто выбрал пёстрые пакеты...

Коренной уфимец Ренат АХМЕРОВ рассказал:

- Прихожу я как-то домой, заглядываю на кухню, а там - банки. И все с водой. Ну, я к родителям: что, мол, и как. А они мне: «Вот, Ренат, вода-то у нас отравлена. Теперь будем пить фенолом». Пришлось ходить за тридевять земель...

Записала

Наталья САУЛЕНКО.

От редакции: Для уфимцев фенол, конечно, в новинку. А вот жители Томска в течение десятилетий пьют фенольную водичку, и ничего, и ничего, и ничего, и ничего...

ЮРИЙ ФЕДОРЕНКО СООБЩАЕТ

* Что я хочу сказать о школьном комсомоле? Еще древний философ Конфуций сказал... (Из выступления в Гайд-Парке)

* Первое голосование в компьютерном центре вчера многих застало врасплох. В результате были порваны провода и испорчены клавиатуры. Варвар у дисплея страшнее динамика.

* В ходе предвыборной кампании нашлись кандидаты, которые предлагали обеспечить трудовую деятельность девушкам города за повышенную плату. Честное слово, это по-рыцарски.

КУШАТЬ ХОТЯЩА

значка, корка хлеба, ластик (б/у), 79 копеек и... банка сгущенки.

Такие тусовки ожидаются и в дальнейшем. Делегации голодающих могут присоединиться к нам.

Голодающие всех дружин, соединяйтесь!

Почётные голодающие Владимир РУМЯНЦЕВ и Сергей ЛУНЕВ, хозяин шляпы Алексей ДУБОВИК.



...НИЧЕГО, НИЧЕГО

ЧП не только районного, но и более крупного масштаба в СССР хватает. Вот в Уфе не так давно устроили массовое отравление фенолом. Пришлось ходить за тридевять земель...

Коренной уфимец Ренат АХМЕРОВ рассказал:

- Прихожу я как-то домой, заглядываю на кухню, а там - банки. И все с водой. Ну, я к родителям: что, мол, и как. А они мне: «Вот, Ренат, вода-то у нас отравлена. Теперь будем пить фенолом». Пришлось ходить за тридевять земель...